	Niveau : CM
	Domaine d’activité : Maîtrise de la langue
	Sous domaine : Littérature
	Durée : 1h

	Titre de la séquence : L’enfant océan, Jean-Claude Mourvelat
	Séance n°7 : Fin du livre

	Rapport aux programmes : 

Capacités: à propos de toute lecture entendue ou lue, formuler une interprétation et la confronter à celle d'autrui

lire couramment des textes adaptés au niveau du cycle 3

formuler une interprétation d'un texte et la confronter à celle d'autrui 

Attitudes: avoir le goût de la lecture, curiosité à l'égard de la culture littéraire française et étrangère

	Objectifs généraux : Lecture plaisir de la fin de l’histoire
Réaliser un carnet de littérature comme trace mémoire de la lecture

	Matériel
	Phase
	Durée, organisation
	Activité des élèves :
	Activité de l’enseignant :

	Pour la classe : 1 livre

	1
Lecture offerte

2
Ecrit de travail

3
Lecture offerte


	30’

Oral
15'
Ecrit
'5
Oral
	Anticiper les évènements, créer un horizon d’attente en relevant qu’il n’y a pas encore eu de rencontre avec l’ogre du Petit Poucet, bien que la citation de Perrault nous l’annonce.

Hypothèses en lien avec les droits du texte, en lien avec l’histoire originale du Petit  Poucet
Réaction sur la fin du livre


	Rappel oral de là où l’histoire s’était arrêtée lors de la séance précédente.
Lecture offerte du chapitre 11 (page 117) jusqu’au chapitre 17 inclus (p.150)
Demander ce qu’est devenu Yann à la suite de cette escapade (retour à la maison, adoption, ...).

Lecture  de la fin du livre (chapitre 18  p.151) et mise en évidence de la seule vraie divergence avec l’oeuvre de Perrault. On peut chercher la raison de cette divergence (les enfants sont malheureux, contrairement à l’histoire originale)
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